



总统流亡了 家产要拍卖



想看更多拍
卖物品,请扫
描二维码▼

39辆豪车,各色珠宝,数不清的鞋包服装、名画,这只是突尼斯前总统本·阿里个人资产的20%到30%

本·阿里 突尼斯流亡前总统

他的罪名是 “谋杀和劫掠”

本·阿里执政突尼斯长达23年。

2010年12月17日,突尼斯一名街头小贩的自焚举动而爆发革命。

2010年底至2011年初,突尼斯政局动荡不安。2011年初,随着抗议运动席卷全国,总统本·阿里逃到沙特,开始流亡。

他的个人财产多得吓人,突尼斯民众最初抗议本·阿里的理由就是“他和妻子的家族打劫了整个国家”。

突尼斯军事法庭今年6月裁定本·阿里“谋杀和劫掠”罪名成立,缺席判处了这名流亡前总统20年监禁。



突尼斯政府12月22日起拍卖前总统本·阿里遭查封的财产。这次拍卖品数量众多,价值连城。拍卖物品中包括39辆名贵轿车,一系列名贵珠宝及数十件艺术作品鞋包等等。

突尼斯总理哈马迪·杰巴利当天为拍卖举行启动仪式。

突尼斯当局希望拍卖能为国家筹得1290万美元资金。

突尼斯青年与体育部长塔里克

在此次拍卖会开幕式上发言时,说:“这些拍卖品只是本·阿里全部财产的20%到30%!对可怜的突尼斯人民来说,他就是一个黑社会头目,根本不配做国家领导人。”

竞拍品中较贵重的是一辆奔驰牌汽车,属于本·阿里侄子。本·阿里财产处置委员会成员穆罕默德·拉萨德·哈马耶德把这辆汽车描述为“碳纤维制成的手工珍品”,价值超

过260万美元,“只有摩洛哥国王有相似款”。

随着本·阿里的倒台,突尼斯经济面临着系列的挑战,2011年突尼斯经济已经下跌2.2%。

尽管政府预言2012年突尼斯经济将上升3.5个百分点,但国内外的困难重重,包括高达17%的失业率、因受金融危机重创而减少的欧元区贸易、以及世俗派同强硬派之间对

未来发展方向的争执——无疑都令突尼斯经济的增长举步维艰。

突尼斯社会事务部长哈利勒称,本次拍卖所得资金将全部作为国家资产处理。他说:“所有的财政收益都将被算入政府预算中,包括地区发展,基础设施建设及投资项目等。”他同时还指出,“最重要的不是财政收益,而是坚持革命的道路。” 据新华社、《中国日报》



世界名媛会合作伙伴全球生态旅游小姐指定整形医院 / 亚洲近邻品牌 / 亚洲明星整形医院 / 2010全球华人最信任的国际整形医院 / 自创最关注之美容整形医院 / 《美丽梦工场》 全程打造医院

康美国际 跨年群星盛“惠”

2012 铸就实力年终感恩回馈

年终盛惠一 超值单品,美丽轻松带回家

微针美塑: 购买一套即送 无痛麻醉和胶原蛋白面膜各一套。

眼部整形: 韩式无痕双眼皮, 仅需 2980 元; 魅力双眼皮, 仅需 1980 元。

口腔美容: 欧诺精品美容冠仅需 3880 元; 第二代纳米冷光美白仅需 2200 元。

胸部整形: 美国曼托丰满型丰胸术直降 8000 元。

年终盛惠二 VIP 有礼, 消费送积分

活动期间, VIP 客户消费, 即可获赠最高 45% 积分。

更多项目优惠, 敬请垂询: 400-600-6262

鸿篇巨制9载风云 辉煌实力谱就巅峰造美华章

巅峰技术在康美 百强院长八年殊荣 当红明星在康美 永耀九载悦后风范

八年学术在康美 世界声誉在中国 国际名师在康美 八年精湛医美 公益慈善在康美 九载卓越品牌之美



世界名媛 Nastya

微整形 在康美

本活动最终解释权归康美国际整形医院所有。

康美国际八大中心 全球定制国际美

COME INTERNATIONAL PLASTIC HOSPITAL

